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CAMERA DEI DEPUTATI — SESSIONE DEL 1 8 6 7 

PRESIDENTE. Chi intende approvarlo si alzi. 
(Uopo prova e controprova l'ordine del giorno puro 

e semplice è respinto.) 
Ora metto a partito il voto motivato dal deputato 

Sanminiatelli. 
Dopo doppia prova e controprova essendo ancora 

dubbia la votazione, si procederà all'appello nominale 
per la votazione a squittinio segreto. (Movimenti e voci 
diverse) 

Voci a sinistra. Si faccia la votazione per divi-
sione. 

PRESIDENTE. Stando al regolamento, quando la prova 
è dubbia si deve procedere all'appello nominale ; prego 
pertanto l'onorevole segretario Massari a darvi prin-
cipio. 

(Il deputato Massari G. fa Vappello nominale) 
Dalla votazione seguita risultano presenti 165 depu-

tati ; non essendo perciò la Camera in numero, si ri-
peterà domani questa votazione. 

La seduta è levata alle ore 6. 

Ordine del giorno per la tornata di domani : 

1° Seguito della discussione sul progetto di legge 
concernente la proroga del termine stabilito per l'af-
francazione delle terre del Tavoliere di Puglia. 

Discussione dei progetti di legge; 
2° Affrancamento delle decime feudali nelle Provin-

cie napoletane ; 
3° Costituzione del sindacato dei mediatori presso le 

Camere di commercio; 
4° Interpellanza del deputato Mantegazza intorno 

all'insegnamento superiore in Italia. 
Discussione dei progetti di legge: 

5° Ordinamento del credito agrario ; 
6° Esecuzione delle sentenze dei conciliatori; 
7° Costruzione obbligatoria delle strade comunali; 
8° Interpellanza del deputato Nisco relativamente 

alle concessioni di occupazione temporanea della spiag-
gia di mare dinanzi alla città di Napoli ad uso di sta-
bilimenti balneari ; 

9° Interpellanza del deputato Bullo intorno al servi-
zio dell'ufficio dei depositi e prestiti di Firenze. 

Discussione dei progetti di legge; 
10. Cessione delle terme di Acqui a quel municipio; 
11. Cessione alla società d'incoraggiamento d'arti e 

mestieri di Milano del fabbricato del Genio ; 
12. Abrogazione di speciali disposizioni in materia 

forestale vigenti negli ex-ducati di Parma e Modena e 
nel Lombardo Veneto; 

13. Disposizioni relative alla caccia; 
14. Concessione di una ferrovia a cavalli da Torino 

a Rivoli. 


